



## **Следственным отделом по Калининскому району г.Уфы возбуждено уголовное дело в отношении взяточдателя**

Вчера в ходе спецоперации, проводимой сотрудниками ОБЭП УВД по Калининскому району г.Уфы был задержан водитель, давший взятку сотруднику ГИБДД. Возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.291 УК РФ.

Водитель был задержан в салоне патрульного автомобиля при передаче денег инспектору ДПС ОГИБДД по Калининскому району г.Уфы за несоставление протокола об административном правонарушении.

Это уже не первый такой случай за неделю.

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан напоминает, что необходимо соблюдать Правила дорожного движения и не провоцировать сотрудников дорожно-патрульной службы к получению незаконных денежных вознаграждений, так как в этом случае уголовная ответственность наступает не только для получателя взятки, но и для взяточдателя.

Дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействия) наказывается не менее строго, чем получение взятки: лишением свободы на срок до 8 лет.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609900>